



УКРАЇНА  
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.10.2017

№ 436

Про внесення змін до розпорядження  
Солом'янської районної в місті Києві  
державної адміністрації від 26 січня 2017 № 42

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про фізичну культуру і спорт», «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», розпорядження Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2015 року №1320-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року», рішення Київської міської ради від 28 липня 2016 року №870/870 «Про затвердження міської цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2016 - 2018 роки» та з метою залучення більшої кількості дітей та молоді району до занять фізичною культурою та спортом:

1. Затвердити зміни до календарного плану проведення фізкультурно-спортивних заходів у Солом'янському районі м. Києва на 2017 рік, затвердженого розпорядженням Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 січня 2017 року № 42 «Про затвердження календарного плану фізкультурно-спортивних та молодіжних заходів у Солом'янському районі м. Києва на 2017 рік», що додаються.

2. Затвердити зміни до кошторису витрат відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації на проведення фізкультурно-спортивних заходів на 2017 рік, визначеного у додатку 1 до розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 січня 2017 року № 42 «Про затвердження календарного плану фізкультурно-спортивних та молодіжних заходів у Солом'янському районі м. Києва на 2017 рік», що додаються.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

Голова



аналом, який знаходиться в  
Справах Солом'янської районної  
в місті Києві державної адміністрації  
згідно  
Начальник відділу  
організації діловодства

М. Шкуро

888870

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної  
в місті Києві державної адміністрації

№ 436  
24.10.2017

Зміни до календарного плану проведення фізкультурно-спортивних заходів  
у Солом'янському районі м. Києва на 2017 рік

Доповнити новими позиціями такого змісту:

№	Назва заходу	Дата проведення	Відповідальні
52	Проведення змагання з бойового мистецтва «Дракон» серед гуртківців клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Листопад	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Кустова І.В.), Солом'янське районне в місті Києві об'єднання підліткових клубів за місцем проживання «Либідь» (Максимович Г.М.)
53	Проведення змагання з боксу серед гуртківців клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Листопад	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Кустова І.В.), Солом'янське районне в місті Києві об'єднання підліткових клубів за місцем проживання «Либідь» (Максимович Г.М.)
54	Проведення змагання з художньої гімнастики «Осіння симфонія» серед гуртківців клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Листопад	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Кустова І.В.), Солом'янське районне в місті Києві об'єднання підліткових клубів за місцем проживання «Либідь» (Максимович Г.М.)

55	Проведення змагання з кіокушинкай карате у розділі «Ката» серед дітей та молоді Солом'янського району м. Києва.	Листопад	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Кустова І.В.), Солом'янське районне в місті Києві об'єднання підліткових клубів за місцем проживання «Либідь» (Максимович Г.М.)
56	Проведення змагання з перетягування канату серед команд юнаків та дівчат підліткових клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Листопад	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Кустова І.В.), Солом'янське районне в місті Києві об'єднання підліткових клубів за місцем проживання «Либідь» (Максимович Г.М.)
57	Проведення змагання з силового двоборства серед юнаків клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Грудень	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Кустова І.В.), Солом'янське районне в місті Києві об'єднання підліткових клубів за місцем проживання «Либідь» (Максимович Г.М.)
58	Проведення спортивної естафети «Зимові старты» серед команд клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Грудень	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Кустова І.В.), Солом'янське районне в місті Києві об'єднання підліткових клубів за місцем проживання «Либідь» (Максимович Г.М.)
59	Проведення змагання з настільного тенісу «Прудкий м'яч» серед юнаків та дівчат підліткових клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Грудень	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Кустова І.В.), Солом'янське районне в місті Києві об'єднання підліткових клубів за місцем проживання «Либідь» (Максимович Г.М.)

60	Проведення змагання зі східних єдиноборств серед гуртківців підліткових клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Грудень	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Кустова І.В.), Солом'янське районне в місті Києві об'єднання підліткових клубів за місцем проживання «Либідь» (Максимович Г.М.)
61	Проведення змагання з шахів «Біла тура» серед гуртківців клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Грудень	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (Кустова І.В.), Солом'янське районне в місті Києві об'єднання підліткових клубів за місцем проживання «Либідь» (Максимович Г.М.)



З.О. Керівник апарату

В. Максимович  
О. Король

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної  
в місті Києві державної адміністрації

24.10.2017 № 436

Зміни до кошторису витрат відділу у справах сім'ї, молоді та спорту  
Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації  
на проведення фізкультурно-спортивних заходів на 2017 рік

Доповнити додаток 1 новими позиціями такого змісту:

№	Назва заходу та статті витрат	Дата проведення	Сума на 2017 рік
52	Проведення змагання з бойового мистецтва «Дракон» серед гуртківців клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Листопад	2900,00
53	Проведення змагання з бокс серед гуртківців клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Листопад	2700,00
54	Проведення змагання з художньої гімнастики «Осінь симфонія» серед гуртківців клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Листопад	1650,00
55	Проведення змагання з кіокушинкай карате у розділі «Ката» серед дітей та молоді Солом'янського району м. Києва.	Листопад	2200,00

56	Проведення змагання з перетягування канату серед команд юнаків та дівчат підліткових клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Листопад	2200,00
57	Проведення змагання з силового двоборства серед юнаків клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Грудень	2700,00
58	Проведення змагання зі спортивної естафети «Зимові старті» серед команд гуртківців клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Грудень	1200,00
59	Проведення змагання з настільного тенісу «Прудкий м'яч» серед юнаків та дівчат підліткових клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Грудень	1250,00
60	Проведення змагання зі східних единоборств серед гуртківців підліткових клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Грудень	1950,00
61	Проведення змагання з шахів «Біла тура» серед гуртківців клубів за місцем проживання Солом'янського району м. Києва.	Грудень	1250,00
Всього на суму, грн:			20000,00



В.О. Керівник апарату

*[Handwritten signature]*

*B. Kluzhchuk*  
О. Король